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	Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo dotační výzvu v novém pilotním programu 
s názvem Podpora výkonů rozhodnutí stavebních úřadů pro rok 2019. Stavební úřady 
díky ní mohou získat peníze na neodkladné odstranění stavby, nutné zabezpečovací 
práce či na vyklizení stavby v souvislosti se stavebními pracemi. Dotační podpora je 
určena pro případy, kdy stavba nebo stavební práce ohrožují život a zdraví osob či zvířat 
a není předpoklad uhrazení nákladů vlastníkem. Žádosti o podporu je možné podávat do 
31. května, z dotace lze uhradit až 100 % skutečně vynaložených způsobilých výdajů. 
Celkem je v rámci výzvy připraveno 60 mil. Kč. Více informací k výzvě a způsobu 
podávání žádostí najdete zde. ●

	Mezinárodní vodohospodářská výstava Vodovody-kanalizace se letos koná ve dnech 
21. až 23. května v Praze. Kromě expozic firem působících v tomto oboru a představení 
technologických novinek bude její součástí opět bohatý doprovodný program, na němž 
se bude hovořit o aktuálních otázkách, které vodohospodáře v ČR, ale i v celé Evropě 
trápí. Rozebírat se bude vodní a odpadová legislativa, financování vodovodů a kanaliza-
cí, klimatické změny, zásobování obyvatelstva pitnou vodou, vlastnictví a modely provo-
zování vodárenské infrastruktury a řada dalších témat. Speciální program bude věnován 
i náboru kvalifikovaných pracovníků do vodárenství a vzdělávání nových odborníků. 
Podrobné informace najdete zde. ●

Výstava a konference o vodě

Peníze na realizaci rozhodnutí
stavebních úřadů

www.promestaaobce.cz/#predplatne
www.promestaaobce.cz/#predplatne
www.promestaaobce.cz/#predplatne
https://www.mmr.cz/cs/Narodni-dotace/Podpora-a-rozvoj-regionu/Program-vykonu-rozhodnuti-stavebnich-uradu
https://www.vystava-vod-ka.cz/
https://www.cdt.cz
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	Ukázky dobré praxe z prostředí městských částí, zkušenosti 
a praktická doporučení z oblastí zapojování veřejnosti, strategic-
kého plánování a územního rozvoje čekají na účastníky setkání 
zdravých městských částí, které se uskuteční 11. dubna v Praze. 
V rámci akce vystoupí představitelé městských částí Prahy, Brna 
a Ostravy s praktickými příklady řešení nejrůznějších problé-
mů. Hovořit se bude o zapojování škol, péči o památky a životní 
prostředí, participaci občanů na tvorbě strategie územního rozvoje, sociálním bydlení 
a dalších tématech. Účast na akci je zdarma, registrační formulář najdete zde. ●

	Seminář o optimalizaci nákupu energie v organizacích veřejné správy připravuje 
na 11. dubna do Prahy a na 16. května do Brna společnost B.I.D. Services. Seminář 
nabídne komplexní pohled na nákup energií ve veřejné správě, který kombinuje prak-
tické zkušenosti zástupců veřejné správy s informacemi od odborníků. Hovořit se bude 
o aktuální situaci na energetickém trhu, o různých nákupních přístupech a úskalích je-
jich využívání v praxi nebo o způsobu obchodování na komoditní burze. Organizátoři 
nezapomněli ani na aplikaci zákona o zadávání veřejných zakázek při nákupu energií 

a na uzavírání smluvních vzta-
hů mezi dodavatelem a odbě-
ratelem. Podrobné informace 
a přihlášky najdete zde. ●

	Vzdělávací akademie Havel & Partners připravila na 29. března seminář s názvem 
Jak se dělá skvělá smlouva o dílo na veřejné zakázky. Účastníci během něj získají 
praktický návod na tvorbu smluv o dílo, které se uzavírají v rámci veřejných zakázek. 
Lektoři projdou celý proces krok za krokem a budou se věnovat i následným změnám 
smlouvy, odstoupení od smlouvy a různým druhům odpovědnosti. Hovořit se bude 
rovněž o řešení sporů a reklamacích. Podrobné informace a přihlašovací formulář 
najdete zde. ●

	Agentura ochrany přírody a krajiny pořádá 4. dubna od 10:00 hod. v Přimdě a od 
14:00 hod. v Poběžovicích odborný seminář zaměřený na možnosti čerpání dotací na 
projekty zajišťující ochranu před škodami způsobenými zvláště chráněnými živočichy. 
Hovořit se bude zejména o problematice návratu vlků do české krajiny a o prevenci škod 
způsobených těmito šelmami na hospodářských zvířatech. Detailní informace o obsahu 
semináře a kontakty pro přihlášení najdete zde. ●

Zkušenosti zdravých městských částí

Nákup energií ve veřejné správě

Skvělá smlouva o dílo

Soutěž za udržitelný svět
	Asociace společenské odpo- 

vědnosti vyhlašuje třetí ročník 
Cen SDGs za naplňování globálních 
cílů OSN. Ještě do 31. března je 
možné přihlašovat projekty, které se 
zaměřují na plnění některého ze 17 
cílů udržitelného rozvoje, k nimž se 
zavázaly všechny členské státy OSN 
včetně Česka. Jsou mezi nimi např. 
snížení chudoby, omezení nerovnos-
tí, zlepšení přístupu ke vzdělávání 
a technologiím či ochrana planety 
před změnou klimatu. Jednou ze šesti 
soutěžních kategorií je i kategorie 
veřejná sféra, do níž mohou své 
projekty přihlašovat instituce veřejné 
správy, školy, neziskové organizace 
a další subjekty působící v této ob-
lasti. Podrobná pravidla a přihlášky 
naleznete zde. ●

Ochrana před škodami způsobenými 
chráněnými živočichy

Internet i do malých obcí
	Spolupráci mezi 

obcemi a interneto-
vými operátory se 
bude věnovat kon-
ference s názvem 
ISP Municipality, 
která se bude konat 16. dubna v Brně. 
Hovořit se na ní bude o tom, proč 
je žádoucí zavést vysokorychlostní 
internet i do malých obcí, jak lze ko-
ordinovat průběh staveb mezi obcemi 
a operátory, jak tomu pomáhá či brání 
současná legislativa a jakých dotač-
ních titulů je možné využít. Představe-
ny budou rovněž příklady dobré praxe 
z obcí, kde se již vysokorychlostní 
datovou infrastrukturu vybudovat po-
dařilo. Podrobné informace o obsahu 
konference a možnostech přihlášení 
najdete zde. ●

NÁKUP ENERGIE
V ORGANIZACÍCH
VEŘEJNÉ SPRÁVY 

11. 4. 2019 – PRAHA
16. 5.  2019 – BRNO

www.promestaaobce.cz/#predplatne
https://www.zdravamesta.cz/cz/akce/setkani-nejen-zdravych-mestskych-casti-2019
https://www.bids.cz/cz
http://www.havelpartners.cz/cs/akademie/vzdelavaci-akce/jak-se-dela-skvela-smlouva-o-dilo-na-verejne-zakazky
https://www.opzp.cz/o-programu/akce-a-pozvanky/detail-akce/?id=108
http://www.globalnicile.cz/formular/
https://www.isp-konference.cz/isp-municipality/registrace
https://www.bids.cz/cz/konference/nakup-energie-v-organizacich-verejne-spravy-praha/431
https://www.bids.cz/cz/konference/nakup-energie-v-organizacich-verejne-spravy-praha/431
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	V pátek 29. března proběhne v Technologickém centru Písek akce s názvem E-mobi-
lita naživo. Zástupci státní správy a samospráv se na ní budou moci seznámit s výstupy 
projektu, který mapoval možnosti, jak více zapojit elektromobilitu do fungování měst. 
Součástí prezentace budou i testovací jízdy elektrických vozidel. Podrobné informace 
a přihlašovací formulář najdete zde. ●

	Ve dnech 28. a 29. března proběhne odborná 
konference Odpad zdrojem. Pořádá ji Institut cirkulární 
ekonomiky a hlavními tématy budou odpady, energie, 
voda, stavby a cirkulární radnice. Cílem konference 
je představit fungující chytré technologie a inovace umožňující hospodařit efektivněji 
v souladu s přírodou a cirkulární ekonomikou a zároveň poukázat na příklady dobré 
praxe z ČR i ze zahraničí a zprostředkovat zástupcům samospráv diskuzi s odborníky. 
Program bude reagovat na aktuální výzvy a problémy jako například klimatické změny 
a nakládání s vodou, třídění a recyklace odpadů a uplatnění druhotných surovin. Účast-
níci se také seznámí se zadáváním veřejných zakázek s využitím odpovědných a cirku-
lárních principů. Podrobné informace a přihlašovací formulář najdete zde. ●

	Ministerstvo pro místní rozvoj připravuje na květen vyhlášení výzvy na pořízení 
nízkoemisních vozidel ve třech uhelných regionech. Mezi samosprávy by tak mělo být 
na tento účel rozděleno 1,8 mld. Kč, které byly přesunuty z operačního programu Pod-
nikání a inovace pro konkurenceschopnost do Integrovaného regionálního operačního 
programu. Podrobné podmínky k výzvě budou zveřejněny zde. ●

Vyzkoušejte elektromobil ve městě

Odpad zdrojem

Dotace na nízkoemisní vozidla

Jak nakládáte s odpady?
	Redakce odborného časopisu 

Odpadové fórum opět mapuje stav 
odpadového hospodářství v českých 
městech a obcích. Výsledky dotaz-
níku pomohou se základní orientací, 
jak jednotlivé municipality přistupují 
k zajištění odpadového hospodářství 
a jak se připravují na budoucí vývoj 
v této oblasti. Zveřejněny budou 
v časopise Odpadové fórum a vy-
brané části i v časopise PRO města 
a obce. Dotazník je možné vyplnit do 
10. dubna zde. ●

BRKO celoročně
	Již 1. dubna vstoupí v účinnost 

část novely (č. 210/2018) vyhlášky 
Ministerstva životního prostředí 
o rozsahu a způsobu zajištění odděle-
ného soustřeďování složek komunál-
ních odpadů (č. 321/2014 Sb.). Podle 
ní budou obce povinny zajistit sběr 
biologicky rozložitelných rostlinných 
komunálních odpadů (BRKO)  
celoročně. V zimním období od  
1. listopadu do 31. března však 
budou obce moci přizpůsobit četnost 
svozu klimatickým podmínkám 
a množství produkovaných biolo-
gických odpadů. Povinnost zajistit 
oddělený sběr jedlých olejů a tuků 
začne platit až od 1. ledna 2020. ●

Vzdělávání
vodohospodářů
	Sdružení oboru vodovodů 

a kanalizací (SOVAK) opět otevřelo 
vzdělávací program s názvem Pro-
vozovatel vodovodů a kanalizací. 
Program je připraven ve spolupráci 
s Vyšší odbornou školou stavební 
a Střední školou stavební ve Vysokém 
Mýtě a Institutem environmentálních 
služeb. Skládá se z celkem třinácti 
dvoudenních soustředění s podílem 
e-learningu a je zakončen státní matu-
ritní zkouškou z předmětu vodohos-
podářské stavby. Úspěšní absolventi 
obdrží maturitní osvědčení o jednotli-
vé zkoušce v rámci maturitní zkoušky 
z uvedeného předmětu. Toto vzdělání 
představuje minimální standardní 
kvalifikační požadavek pro provozo-
vatele vodovodů a kanalizací. Zájemci 
najdou podrobnější informace zde. ●

	Začíná další 
ročník soutěže 
E.ON Energy Globe, 
která oceňuje eko-
logické nebo energeticky úsporné projekty. Soutěžit mohou firmy, obce i jednotlivci. 
Svůj projekt mohou letos přihlásit do 6 různých kategorií. Z minulých ročníků zůstaly 
kategorie obec, firma, stavba a nápad, dřívější kategorii mládež vystřídala kategorie 
vzdělávání a nejen kutilové mohou své výrobky nově přihlašovat do kategorie produkt. 
Kromě kategorie nápad jsou ve všech ostatních hodnoceny již hotové a funkční pro-
jekty. Po uzávěrce přihlášek na konci dubna vybere odborná porota z každé kategorie 
dva nejlepší projekty. O tom, které z nich zvítězí, pak rozhodne široká veřejnost v in-
ternetovém hlasování. Odborná porota určí celkového vítěze a vítěze kategorie nápad. 
Detailní informace o soutěži najdete zde. ●

Soutěž energeticky úsporných
projektů

www.promestaaobce.cz/#predplatne
https://www.facebook.com/events/592352528253283/
https://incien.org/odpad-zdrojem-2019/
http://irop.mmr.cz/cs/Vyzvy
https://www.tretiruka.cz/ankety/
https://www.sovak.cz/cs/vzdelavani
https://www.energyglobe.cz/
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Obnova vodohospodářské
infrastruktury

Přihlaste dotační projekt do soutěže

Veřejné osvětlení v Humpolci

	Již čtvrtý ročník odborné konference Obnova vodohospodářské infrastruktury 
proběhne ve dnech 16. a 17. dubna v Brně. Klíčovými tématy tohoto roku budou do-
pady novely vodního zákona na provozovatele a vlastníky, strategická rozhodnutí pro 
omezení hydrologických extrémů, propojování vodárenských soustav či řešení systémů 
nouzového zásobování vodou. Hlavními partnery jsou Vodárenská akciová společnost 
a Brněnské vodovody a kanalizace, akce je pořádána s podporou SOVAK ČR. Program 
konference naleznete zde. ●

	Druhý ročník soutěže Náš evropský projekt upozorňující na přínos evropských fondů 
začal přijímat přihlášky. Soutěž je určena pro všechny obce, města a městské části v ČR, 
které na svém území pro své občany zrealizovaly originální a prospěšný projekt podpo-
řený EU. Pořádá ji Zastoupení Evropské komise v ČR a o vítězích rozhodne veřejnost 
v internetovém hlasování. To bude probíhat od 10. dubna do 2. května. Tři nejlepší 
projekty obdrží finanční příspěvek na uspořádání obecní slavnosti. Vítězný projekt získá 
75 000 Kč, druhý 50 000 Kč a třetí 25 000 Kč. Na zástupce vítězných obcí rovněž čeká 
několikadenní cesta do Bruselu s all-inclusive pobytem. Přihlašovací formuláře a pravi-
dla soutěže najdete zde. ●

	Společnost pro rozvoj veřejného osvětlení pořádá 
25. a 26. dubna v Humpolci svou 55. konferenci. Program 
konference bude věnován problematice veřejného osvět-
lení v praxi. Hovořit se bude zejména o údržbě soustav 
veřejného osvětlení v návaznosti na různé technologie. Představeny budou případové 
studie z provozování veřejného osvětlení v různých městech a obcích a opomenuto jistě 
nezůstane ani aktuální téma modré složky světla a světelného smogu. Více informací 
a přihlášky najdete zde. ●

	Sobota 6. dubna bude hlavním úklidovým 
dnem letošního ročníku akce Ukliďme svět, 
ukliďme Česko. Týmy dobrovolníků při ní budou 

opět uklízet černé skládky, zaneřáděná veřejná prostranství a odpadky odhozené volně 
v přírodě. Organizátoři se však nezaměřují pouze na úklid, ale cílem akce je rovněž 
osvěta v oblasti předcházení vzniku nepořádku. Letos se zaměří zejména na pneumati-
ky. Na toto téma se zaměřuje i doprovodná fotografická soutěž. Zapojit do projektu se 
může každý, ať už jako jednotlivec, uklízecí tým, nebo organizátor lokální uklízecí akce. 
Všechny potřebné informace najdete zde. ●

Mladí architekti budou 
řešit nájemní bydlení
	Účastníci architektonické přehlíd-

ky Young Architect Award se letos 
zaměří na návrh řešení nájemního 
bydlení. Své práce mohou do 28. červ- 
na přihlašovat jak studenti, tak začí-
nající architekti do 33 let. Soutěžící 
si mohou pro svůj návrh nájemního 
bydlení vybrat lokalitu dle vlastního 
uvážení, ale také lze navrhovat výstav-
bu v doporučených lokalitách v Praze, 
Brně a Ostravě. Slavnostní ceremo-
niál s vyhlášením výsledků soutěže 
proběhne 10. září v rámci mezinárod-
ního stavebního veletrhu For Arch. 
Akce bude propojena s vyhlášením 
výsledků prestižních cen architekt 
roku a architekt obci. Podrobné infor-
mace o pravidlech soutěže a přihlášky 
najdete zde. ●

Stavba roku
	Nadace ABF – Nadace pro rozvoj 

architektury a stavitelství vypisuje již 
27. ročník soutěžní přehlídky Stavba 
roku. Soutěž nemá kategorie, přihlásit 
je možné všechny realizované nové 
i rekonstruované stavby nejrůznějších 
typologií, realizace úprav veřejné-
ho prostoru, úpravy krajiny a také 
inženýrské a dopravní stavby a další 
specifická stavební díla dokončená 
a uvedená do provozu nebo zkolau-
dovaná nejpozději do konce května 
2019. Nominace budou zveřejněny 
v září a slavnostní vyhlášení následně 
proběhne v říjnu v Praze v rámci Dnů 
stavitelství a architektury. Přihláš-
ky je možné zasílat do 10. června, 
podrobná pravidla a přihlašovací 
formulář naleznete zde. ●

Ukliďme Česko

www.promestaaobce.cz/#predplatne
http://www.vakinfo.cz/index.php/obnova-2019
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http://www.srvo.cz/55-konference/
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http://www.stavbaroku.cz/homepage.jsp


  Náš dopravce Ústeckému kraji úspory nepřinese, říká hejtman Oldřich Bubeníček
  Konference PRO města a obce ukáže cesty, které se vyplatí

  Zákaz spalování uhlí vyvolává pochybnosti

květen 2018
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  Hejtmanka Jihočeského kraje Ivana Stráská má na investice 5 miliard
  Podaří se zachránit matriky v menších obcích?

  Na Jesenicku vyplácejí porodné

červen 2018
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  Hejtman Jiří Běhounek rozjíždí veřejnou dopravu Vysočiny
  Hrady a zámky ve vlastnictví obcí

  Vyplatí se MHD zdarma?

červenec 2018
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  Hejtman Libereckého kraje Martin Půta naslouchá starostům
  Vyplatí se udržovat lokální železniční tratě?

  Zasaďte strom svobody

srpen 2018
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  Středočeská hejtmanka Jaroslava Pokorná Jermanová je pro spolupráci
  Souhlasí obce s rozšířením pravomocí NKÚ?

  K čemu je dobré logo města

září 2018
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a úřady

  Hejtman Plzeňského kraje Josef Bernard prosazuje průmysl s přidanou hodnotou
  Odpuštění pokuty je v rozporu s povinnostmi řádného hospodáře

  Obce dostanou v roce 2019 o 2 miliardy více

říjen 2018
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  Hejtman Ivo Vondrák mění image průmyslového Moravskoslezského kraje
  Jsou nízkoemisní zóny účinné?

  Než vypustíte dron

listopad 2018
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  Hejtman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek řeší spojení
  Nezavazujte se ke změně územního plánu

  Využijte kastrační program

prosinec 2018
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  Hejtman Královéhradeckého kraje Jiří Štěpán řešil autobusy i zoo
  Má smysl zálohovat PET lahve?

  Aplikace pro hřbitovy

březen 2018
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a úřady

  Jak hejtman Ladislav Okleštěk zvládá zadluženost Olomouckého kraje?
  Proč se má zvýšit skládkovací poplatek

  Záludnosti veřejného osvětlení

duben 2018
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Objednávejte na www.promestaaobce.eu/#predplatne
Nebo nás kontaktujte na predplatne@promestaaobce.eu

  Karlovarská hejtmanka Jana Vildumetzová bojuje za kraje
  Obce nemají na zajištění dotací na sportoviště čas

  Jak odlišit kverulanta od hlídacího psa

leden 2018
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  Hejtman Zlínského kraje Jiří Čunek chce stírat rozdíly
  Co je to finančně dostupné bydlení?

  Budoucnost patří elektrobusům

únor 2018
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Využijte 
výhodného balíčku 

tištěného 
a elektronického 

vydání!
Samostatně 12 čísel tištěné verze 

1 300 Kč včetně DPH

Samostatně 12 čísel elektronické verze 
990 Kč včetně DPH

Společné předplatné  
12 tištěných + 12 elektronických vydání 

1 990 Kč včetně DPH
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